



27 апреля в Маякской сельской библиотеке была проведена беседа «Мы должны помнить об этой войне». Посвящённая истории ВОВ. Из беседы ребята узнали когда началась ВОВ, какие тяготы приходилось испытывать народу. С каждым годом все дальше и дальше от нас героические и трагические годы Великой Отечественной войны. Эта война была одним из самых тяжёлых испытаний, которые с честью выдержала наша страна. Никогда не померкнет подвиг солдата, стоявшего насмерть, и подвиг труженика, ковавшего победу. Чем дальше уходят в историю события 1941 – 1945 годов, тем ярче вырисовывается «немеркнущий подвиг русского народа, его армии, одержавшей историческую победу» в жестокой схватке с врагом. Четыре года Великой Отечественной войны были временем особым. В борьбе с фашистскими захватчиками подвиг советских людей был всенародным. В годы Великой Отечественной войны наши земляки - вместе с многомиллионным советским народом, не щадя сил и жизни, мужественно сражались за свободу и независимость своей Отчизны. Жители нашего края приняли непосредственное участие в защите своей Родины. Алтайский край в годы Великой Отечественной войны, как и весь советский тыл, выполнял целый ряд очень важных функций. Это формирование боевых резервов – воинских частей и соединений. Труженики тыла занимались заготовкой фронту хлеба, мяса, масла, шерсти и других сельскохозяйственных продуктов. Более 500 тысяч наших земляков проводила на фронт земля алтайская, 240815 воинов не вернулись с поля боя. Из беседы ребята узнали что их прадеды, тоже воевали на той войне. Что нужно не забывать историю войны, чтобы никогда это не повторилось. В заключении мероприятия были прочитаны рассказы С. П. Алексеева «Красная площадь», «Победа»